

欧盟合格声明

DELTA PLUS GROUP 声明本产品符合下列规定:

注册人制造商	DELTA PLUS GROUP		
代码 - 产品名称	M9000EABEK2P3 M9000E A2B2E2K2P3		
产品名称	面罩用呼吸防护过滤		
识别/可追溯性	每件产品都有一个批号。如需了解更多信息,只需将批号提供 给我们。我们的组织机构可根据该批号确保个人防护设备的可 追溯性。		



本合格声明仅由制造商负责签发。 DELTA PLUS GROUP 本声明所涉及的上述产品符合适用的欧盟协调立法和以下协调标准:



EN14387:2004+A1:2008

EN148-1:1999

第三类:针对可能造成非常严重后果(如死亡或对健康造成不可逆转的损害)的风险的个人防护设备(第 2016/425 号法规(欧盟)附件一)。

进行欧盟型式检验(模块 B)并颁发欧盟型式检验证书的公告机构:	0426 - ITALCERT V LE SARCA 336 - 20126 - MILANO - ITALY
欧盟型式检验证书	PPE024AT2108
根据内部生产控制和通知机构监督下的随机间隔监督产品检查(模块 C2),个人防护设备须符合型号合格评定程序的要求。	0426 - ITALCERT V LE SARCA 336 - 20126 - MILANO - ITALY

DELTA PLUS GROUP- ZAC La Peyrolière - BP 140 - 84405 Apt cedex FRANCE - Tél :+33 (0)4 90 74 20 33 - Fax :+33 (0)4 90 74 32 59 E-mail : information@deltaplus.fr - Web : www.deltaplus.eu



欧盟合格声明

Apt, 关于 16/11/2024

签署人和姓名 DELTA PLUS GROUP:
David GUIHO

Marketing Director

<u>附录</u>

参考资料	EAN13	颜色	Size
M9000EABEK2P3	3295249204518	黑色	